

ШИ КАНДИДАТЫ

достные, волнующие дни живет наша социалистическая Родина! Через одиннадцать дней советские избиратели, согретые живительными лучами Сталинской Конституции, устремятся на пунктоосования, чтобы отдать голоса лучшим сынам и дочерям народа — кандидатам шимого блока коммунистов и беспартийных.

е мысли и самые сокровенные мечты советских патриотов несутся в эти дни к тому всенародному депутату Сталину, творителю гениального неизменно высоко поднял славу нашей державы — победителя, возвеличил труд советского человека, превратив его в зорный и мучительный, и он был при царях и капиталистах, в дело чести, в славу, в дело доблести роинства.

нему — нашему родному и учителю, великому и неслыханно искреннему слову благодарности с уны районного совещания ставителей обществ и организаций трудящихся Сланцевского района, собравшихся встречу со своим кандидатом в депутаты Совета Союза шимого Совета СССР — Пелей Ивановой Добронравной.

стеча представителей шихих и доверенных лиц крошной труженицей на Отчизны, воспитательницей нашей славной смены, с одной учительницей П. И. роправной превратилась вую демонстрацию любви преданности тружеников шевского района героической партии Ленина — Сталина, лично всенародно Совету правительству и самолюбному отцу и другу Соких людей — товарищу лину.

обращении, единогласно нятю районным совещаниями, передовые люди предприятий и колхозов, школ и еждений, старейшины нашего района призывают избирателей голосовать 12 марта советских патриотов — заженную учительницу РСФСР агею Иванову Добронравину и славного питомца ланской полководческой олы Героя Советского за, командующего Ленинградским военным округом, ерал-полковника Александра Александровича Лучинско-

Избиратели, наш долг — сдержать это решение и проголосовать за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных!

КО ВСЕМ ИЗБИРАТЕЛЯМ Сланцевского района

Товарищи избиратели!

12 марта 1950 года трудящиеся Советского Союза будут выбирать депутатов в Верховный Совет СССР. В этот день мы с законной гордостью отмечаем огромные успехи в деле восстановления и дальнейшего подъема нашей Родины.

Уже к концу истекшего года выпуск валовой продукции промышленности превзошел уровень, установленный пятилетним планом на 1950 год.

Быстро развивается в нашей стране железнодорожный, водный, автомобильный и воздушный транспорт.

Выдающиеся успехи достигнуты в области сельского хозяйства. Валовая продукция сельскохозяйственного сельского хозяйства в целом превысила в истекшем 1949 г. уровень довоенного 1940 года.

Успешно претворяется в жизнь великий сталинский план преобразования природы. Советское крестьянство с большим воодушевлением борется за выполнение трехлетнего плана развития общественного животноводства.

День ото дня становится все более зажиточной жизнь рабочих, крестьян и интеллигенции Советского Союза.

Больших успехов за годы сталинской пятилетки добился наш Сланцевский район. Построен новый социалистический город — один из самых молодых городов нашей страны. Только в 1949 году в нашем городе было построено свыше 32 тысяч квадратных метров жилой площади.

Вступившие в строй действующих предприятий сланцевые шахты оснащены первоклассной отечественной техникой.

В развитии промышленности и народного хозяйства района вложены многие миллионы рублей.

Продолжается неуклонный рост сельского хозяйства района, расширяются посевные площади, повышается урожайность, развивается общественное продуктивное животноводство, осуществляется электрификация и механизация колхозов.

Машинно-тракторная станция все больше и больше пополняется сельскохозяйственной техникой.

В районе построено большое количество школ и осуществлено всеобщее семилетнее обучение.

Наши успехи в деле выполнения послевоенной сталинской пятилетки достигнуты благодаря мудрой политике большевистской партии и великого вождя нашего народа — Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА.

Политика большевистской партии является близкой и дорогой для нашего народа, она вселяет все больше уверенности в наши силы, она зовет нас к дальнейшему расцвету нашей Родины, к победе коммунизма.

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) в своем обращении к избирателям призывает нас к осуществлению все более грандиозных планов социалистического строительства, к еще большему укреплению экономической мощи СССР, расцвету культуры, к улучшению благосостояния народа. Мы идем на выборы единой дружной семьей, тесно сплоченной вокруг коммунистической партии и генерального вождя и учителя трудящихся — товарища Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА.

Советский народ выдвигает кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР лучших сынов и дочерей нашей Родины, являющихся кандидатами нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

По нашему Кингисеппскому избирательному округу выдвинута кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по выборам в Совет Союза и дала согласие баллотироваться по нашему избирательному округу Пелагея Ивановна ДОБРОНРАВИНА, а по Ленинградскому сельскому избирательному округу кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР выдвинут и дал свое согласие баллотироваться по этому округу Александр Александрович ЛУЧИНСКИЙ.

Наш кандидат в Совет Союза Пелагея Ивановна ДОБРОНРАВИНА, заслуженная учительница РСФСР, директор Волосовской средней школы, прошла большой и радостный трудовой путь, воспитывая замечательных советских патриотов, строителей коммунистического общества. Своей общественной деятельностью, чутким отношением к нуждам трудящихся, высоким педагогическим мастерством товарищ Добронравина снискала всеобщее уважение трудящихся района.

Нет сомнения, что высокое звание депутата Верховного Совета СССР, доверие избирателей товарищ Добронравина оправдает с честью.

Наш кандидат в Совет Национальностей ЛУЧИНСКИЙ Александр Александрович, командующий Ленинградским военным округом, генерал-полковник Герой Советского Союза, всю свою сознательную жизнь посвятил делу укрепления военной мощи нашей Родины, пройдя славный путь от рядового солдата до генерала Советской Армии.

Мы, участники предвыборного совещания, представители избирателей, обращаемся ко всем избирателям Сланцевского района — в день всенародного праздника 12 марта 1950 года отдать свои голоса за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных — ДОБРОНРАВИНУ Пелагею Ивановну и ЛУЧИНСКОГО Александра Александровича.

Отдавая свои голоса за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных, мы будем голосовать за дальнейший расцвет нашей Родины, неуклонный подъем нашей промышленности и сельского хозяйства, за новый расцвет культуры и неуклонный подъем материального благосостояния народа, за укрепление мощи нашего государства, за прочный мир и безопасность, за полную победу коммунизма.

В день всенародного праздника 12 марта 1950 года еще теснее сплотимся вокруг коммунистической партии и всенародного кандидата в депутаты великого вождя и учителя товарища Сталина.

Все на выборы!

Да здравствует наша великая Советская Родина — Союз Советских Социалистических Республик!

Да здравствует наш могучий Советский Союз!

Да здравствует Сталинский блок коммунистов и беспартийных на предстоящих выборах в Верховный Совет СССР!

Да здравствует великая партия (большевиков) — партия Ленина — Сталина, закаленный в боях авангард Советского народа, вдохновитель и организатор всех наших побед!

Да здравствует великий вождь и учитель коммунистической партии и советского народа, наш родной товарищ Сталин!

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, избиратели будут голосовать за то, чтобы народы Советского Союза и впредь были свободными, равноправными, чтобы и дальше росла и крепла нерушимая дружба народов СССР

(Из обращения Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) ко всем избирателям, рабочим и работницам, крестьянам и крестьянкам, к воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота, к советской интеллигенции)

НАС ВЫРАСТИЛ СТАЛИН

Вместительный зал клуба Горняков в минувшее воскресенье был переполнен. Сюда собрались шахтеры, стахановцы строек, труженики колхозных полей, представители интеллигенции, партийных и советских организаций — лучшие люди района для встречи со своим кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР Пелагеей Ивановной Доброравниной.

В глубине сцены, в обрамлении алых полотноц большой портрет творца самой демократической в мире Конституции Иосифа Виссарионовича Сталина. К нему обращает свое первое слово доверенный Железнодорожного избирательного участка тов. Комаров, который по поручению доверенных избирательных участков Сланцевского района открыл перед выборное собрание.

Восторженной оацией ответило собрание на предложение избрать в состав почетного президиум Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным.

Берет слово Герой Социалистического Труда Андрей Афанасьевич Шилкин. С волнением рассказывает он о жизненном пути Пелагеи Ивановны Доброравниной и Александра Александровича Лучинского. Их жизнь, как и жизнь оратора, это блистательный итог борьбы советского народа за коммунизм.

Кто он, Андрей Шилкин? Шахтер! Самый обыкновенный член горняцкого коллектива, удел которых в капиталистических странах — голод, нищета, политическое бесправие. И вот этот горняк, заслуживший от Родины золотую звезду Героя Труда, с трибуны собрания призывает таких же, как

и он, простых людей послать в высший орган государственной власти учительницу и генерала.

— Сталину мы обязаны нашей чудесной жизнью! — под гром аплодисментов восклицает тов. Шилкин. — нас вырастил Сталин.

На трибуне его сменяет директор Загрявской семилетней школы Т. П. Ладухина. Пять лет она с Пелагеей Ивановной Доброравниной работала вместе.

— Верная дочь Родины, — говорит тов. Ладухина, — большевик, чудесный товарищ, замечательная воспитательница, Пелагея Ивановна Доброравнина по праву носит звание заслуженной учительницы Российской Федерации. О ее доблестном труде говорят орден Ленина и орден Трудового Красного Знамени, которыми наградила ее правительство. Товарищ Доброравнина заслуживает нашего доверия быть избранной в Верховный Совет СССР и с честью оправдает его.

Следующей выступает комсомолка тов. Заборовская.

— Я горячо поддерживаю кандидатуры заслуженной учительницы РСФСР Пелагеи Ивановны Доброравниной в депутаты Совета Союза и Героя Советского Союза командующего войсками Ленинградского военного округа Александра Александровича Лучинского в Совет Национальностей Верховного Совета СССР. За них в день выборов с радостью отдам свой голос и призываю к этому всех молодых избирателей.

Секретарь РК ВКП(б) тов. Брагин с трибуны собрания обратился к присутствующим от имени районной коммуни-

стической организации с призывом с новой силой подтвердить свою сплоченность вокруг коммунистической партии и ее вождя товарища Сталина, и всем, как одному, отдать свой голос за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

От агитаторов района теплую речь произнес тов. Екимов.

Затем выступила кандидат в депутаты Верховного Совета СССР тов. Доброравина П. И.

— Сердечное, русское спасибо вам, дорогие товарищи! — сказала Пелагея Ивановна. — Что может быть лучше для большевика, как доверие народа! Ваше доверие я оправдаю.

— Выше тридцати лет я работаю в школе, — говорит далее тов. Доброравина. — были и успехи и неудачи. Неудачи и преодолевала, потому что со мной всегда была партия. Ей я обязана своей жизнью. Я счастлива, что принадлежу к партии, которую ведет к коммунизму великий Сталин!

Пелагея Ивановна Доброравина подробно рассказала о своей трудовой и общественной деятельности, призвала присутствовавших к еще большим успехам в труде на благо Родины и еще раз поблагодарила своих избирателей за оказанную ей честь.

Собрание приняло обращение ко всем избирателям района.

С огромным воодушевлением было принято письмо к первому кандидату в депутаты Верховного Совета СССР, гениальному зодчему коммунистического общества Иосифу Виссарионовичу Сталину.

За новый расцвет нашей Родины

(из выступления доверенного Железнодорожного избирательного участка тов. В. М. Комарова)

Товарищи! День выборов — 12 марта советский народ встречает новыми победами и успехами во всех областях хозяйственного и культурного строительства.

В эти дни с особой силой проявляется моральное единство, монолитная сплоченность всего советского народа вокруг большевистской партии, великого вождя и учителя товарища Сталина.

Коммунистическая партия на предстоящих выборах, как и в прошлых избирательных кампаниях, выступает в едином блоке, в тесном союзе с беспартийными рабочими, крестьянами и интеллигенцией.

Такое единство и сплоченность могли сложиться только в условиях победы социализма, в условиях такого общественного строя, при котором навсегда уничтожена величайшая несправедливость — эксплуатация человека человеком.

Советские люди с чувством важной гордости подводят итоги всемирно-исторических побед, одержанных нашей Роди-

ной под руководством коммунистической партии, подводительством гениального продолжателя бессмертного дела Ленина — Сталина.

Первый всенародный кандидат у нас в стране — товарищ Сталин!

Наш народ выдвигает кандидатами в высший орган власти лучших сынов и дочерей своей Родины.

По Книгсепскому избирательному округу № 50 по выборам в Совет Союза дала свое согласие баллотироваться Пелагея Ивановна Доброравина, а в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Ленинградскому сельскому избирательному округу — Александр Александрович Лучинский.

Голосуя за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, избиратели будут голосовать за новый расцвет нашего социалистического хозяйства, за коммунизм.

Товарищи! Здесь собрались лучшие представители всех слоев населения нашего района: ра-

бочие и работницы шахт, строительных и промышленных предприятий, колхозники и колхозницы, представители интеллигенции стем, чтобы встретиться с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР Пелагеей Ивановной Доброравниной.

До дня выборов 12 марта осталось 11 дней.

Наша задача: в оставшиеся дни не оставить ни одного избирателя, до которого бы не дошло правдивое большевистское слово, наша большевистская правда о блоке коммунистов и беспартийных. Наша задача — еще шире развернуть социалистическое соревнование и обеспечить выполнение взятых нами обязательств в честь выборов. Еще теснее сплотить свои ряды вокруг коммунистической партии, ее вождя и учителя товарища Сталина.

В день 12 марта все, как один, придем к избирательным урнам и отдадим свой голос за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных.



Доброравина Пелагея Ивановна — заслуженная учительница РСФСР, директор Волосовской средней школы. Кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Книгсепскому избирательному округу. Ленинградской области

Наши кандидаты — патриоты Советской Отчизны

(из выступления Героя Социалистического Труда тов. А. А. Шилкина)

Пелагея Ивановна Доброравина прошла большой и честный трудовой путь, по праву пользуется любовью, доверием и уважением всех тех, кто ее знает, кто знает про ее жизнь и работу. Это — настоящий советский патриот, вкладывающий всю свою душу в благородное дело коммунистического воспитания учащихся.

Тов. Доброравина родилась в 1898 году в деревне Устье, Ломоносовского района, Ленинградской области, в семье крестьянина-бедняка. Свою деятельность сельской учительницы она начала в двадцатилетнем возрасте, на заре нашей советской эпохи — в 1918 году, и с тех пор без перерыва с любовью и увлечением воспитывает крестьянскую молодежь. С 1941 года Пелагея Ивановна является членом ВКП(б).

С 1918 года по 1941 год товарищ Доброравина работала в школах Волосовского района Ленинградской области. В годы Великой Отечественной войны она находилась в эвакуации — в Лидовском районе, Горьковской области, где преподавала биологию и химию в старших классах средней школы, а затем заведывала Лидовским районным отделом народного образования. После великой победы — в 1945 году товарищ Доброравина вернулась в род-

ные места — в Волосовский район, Ленинградской области. Тов. Доброравина широко известна в районе как активная, хорошая общественница. Она — депутат Волосовского Райсовета, член пленума Волосовского РК ВКП(б), организатор, руководитель кружка по изучению истории великой партии Ленина — Сталина.

Труд товарища Доброравиной, ее самоотверженная работа учителя-патриота высоко оценены Родиной. Советское правительство удостоило ее высших наград — орденами Ленина и Трудового Красного Знамени. В 1948 году ей присвоено почетное звание заслуженной учительницы РСФСР. Министром просвещения РСФСР награждено Пелагеей Ивановной званием: «Отличник народного просвещения».

Наш кандидат в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР Лучинский Александр Александрович командующий Ленинградским военным округом, генерал-полковник, Герой Советского Союза, верный сын советского народа.

Я призываю вас от имени доверенных Сланцевского района в день выборов Верховного Совета СССР отдать свой голос за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, избиратели будут голосовать за дальнейший подъем материального благосостояния нашего народа, за еще более счастливую, зажиточную и культурную жизнь советских людей

(Из Обращения Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) ко всем избирателям, рабочим и работницам, крестьянам и крестьянкам, к воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота, к советской интеллигенции)

С именем вождя

выступления директора Загрявской семилетней школы т. Т. П. Ладухиной)

жизни связано с ним, с великим Сталиным. Вот почему советский народ своим первым кандидатом выдвинул И. В. Сталина. Вместе с товарищем Сталиным наш народ назвал кандидатом в депутаты Верховного Совета лучших сынов и дочерей своей Родины, до конца преданных делу Ленина—Сталина. Я с большой радостью встретила известие о выдвижении кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР директора Волосовской средней школы — Пелагею Ивановну Доброравину, отдавшую 31 год своей жизни воспитанию советских детей. Школа, которой руководит тов. Доброравина находится в числе передовых школ области. Являясь преподавателем биологии, тов. Доброравина воспи-

тывает учащихся на основе передовой мичуринской агробиологической науки, добиваясь хорошей успеваемости учащихся. Она сочетает преподавание научных знаний с воспитанием советского патриотизма учащихся.

Кандидатом в депутаты Совета Национальностей по Ленинградскому сельскому избирательному округу выдвинул командующий Ленинградским военным округом генерал-полковник Герой Советского Союза Александр Александрович Лучинский.

Товарищи! 12 марта 1950 года все, как один, отдадим свои голоса за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных — Пелагею Ивановну Доброравину и Александра Александровича Лучинского.

Товарищи! 12 марта 1950 года все, как один, отдадим свои голоса за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных — Пелагею Ивановну Доброравину и Александра Александровича Лучинского.

Товарищи! 12 марта 1950 года все, как один, отдадим свои голоса за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных — Пелагею Ивановну Доброравину и Александра Александровича Лучинского.

Товарищи! 12 марта 1950 года все, как один, отдадим свои голоса за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных — Пелагею Ивановну Доброравину и Александра Александровича Лучинского.

Товарищи! 12 марта 1950 года все, как один, отдадим свои голоса за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных — Пелагею Ивановну Доброравину и Александра Александровича Лучинского.

Ленинградский сельский избирательный округ по выборам в Совет Национальностей



Лучинский Александр Александрович — командующий войсками Ленинградского военного округа. Кандидат в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Ленинградскому сельскому избирательному округу.

Вдохновенно строить коммунизм

(из выступления представителя молодежи т. Заборовской)

Мы гордимся своими кандидатами

Мы гордимся своими кандидатами

Мы гордимся своими кандидатами

Мы гордимся своими кандидатами

представителя молодежи т. Заборовской)

Мы гордимся своими кандидатами

Мы гордимся своими кандидатами

Мы гордимся своими кандидатами

Мы гордимся своими кандидатами

Мы гордимся своими кандидатами

Мы гордимся своими кандидатами

Мы гордимся своими кандидатами

Мы гордимся своими кандидатами

Мы гордимся своими кандидатами

Мы гордимся своими кандидатами

Мы гордимся своими кандидатами

Александр Александрович ЛУЧИНСКИЙ

зарегистрирован кандидатом в депутаты Совета Национальностей

Состоялось заседание Округной избирательной комиссии Ленинградского сельского избирательного округа по выборам в Совет Национальностей от РСФСР.

Заседание открыл председатель Округной избирательной комиссии тов. В. М. Пробин. Он зачитал заяв-

ИЗ ПОСТАНОВЛЕНИЯ ОКРУЖНОЙ ПО ВЫБОРАМ В СОВЕТ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

Зарегистрировать кандидатом в депутаты в Верховный Совет СССР Лучинского Александра Александровича, 1900 года рождения, члена ВКП(б), проживающего в г. Ленинграде, командующего Ленинградским Военным Округом, для баллотировки по Ленинградскому сельскому избирательному округу № 4 по выборам в Совет Национальностей от РСФСР, выдвинутого общими собраниями коллективов завода Министерства легкой промышленности СССР, военнослужащих воинской части, колхозников сельхозартели „Ударник“ Смердовского сельсовета Лужского района Ленинградской области, 10-го паровозного депо Новгород, Псковского государственного педагогического и учительского института имени С. М. Кирова, Калининградского вагоностроительного завода.

На основании статьи 65 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“ включить кандидата в депутаты Лучинского Александра Александровича в избирательный бюллетень для голосования по Ленинградскому сельскому избирательному округу № 4 по выборам в Совет Национальностей от РСФСР.

Воспитанники партии Ленина—Сталина

(из выступления секретаря РК ВКП(б) т. Ф. С. Брагина)

Мы гордимся своими кандидатами

Мы гордимся своими кандидатами

Мы гордимся своими кандидатами

Мы гордимся своими кандидатами

Мы гордимся своими кандидатами

Мы гордимся своими кандидатами

Мы гордимся своими кандидатами

Мы гордимся своими кандидатами

Мы гордимся своими кандидатами

Мы гордимся своими кандидатами

Мы гордимся своими кандидатами

Мы гордимся своими кандидатами

Мы гордимся своими кандидатами

Мы гордимся своими кандидатами

Машины для социалистического сельского хозяйства

В годы сталинских пятилеток советский народ создал мощную промышленность тракторостроения и сельскохозяйственного машиностроения. По производству сельскохозяйственных машин Советский Союз уже во второй пятилетке вышел на первое место в Европе и на второе место в мире. Один лишь Ростовский завод имени Сталина в то время давал ежегодно больше продукции, чем все вместе взятые заводы сельскохозяйственного машиностроения дореволюционной России.

Механизация труда в деревне сыграла огромную роль в социалистическом преобразовании сельского хозяйства нашей страны. Непрерывный поток направляемых в колхозы машин значительно облегчил крестьянский труд, позволял поднять культуру земледелия в соответствии с требованиями передовой агротехники.

Проводниками техники в деревню явились совхозы и созданные по инициативе товарища Сталина машинно-тракторные станции.

Первая МТС была организована в 1928 году, а уже в 1932 году в нашей стране насчитывалось 2.446 МТС, оснащенных тракторами и высокопроизводительными сельскохозяйственными машинами. С 1932 по 1940 г. тракторный парк в МТС по своей мощности вырос в 7,7 раза, а объем работ, выполненных тракторами, возрос почти в 11 раз.

Ни в одной капиталистической стране крестьяне не имеют возможности пользоваться такой передовой техникой. В руках капиталистов сельскохозяйственные машины служат средством для закабаления трудящихся крестьян, для экс-

плуатации и разорения мелких земледельцев. В Соединенных Штатах Америки мелкие и средние фермы подымаются для обработки земли лопашью или плугом. Многие фермеры даже не имеют собственного тягла и арендуют его на кабальных условиях у крупных земледельцев.

В годы Великой Отечественной войны фашистские разбойники причинили машинно-тракторным станциям нашей страны тяжелый урон. Гигантская работа по восстановлению и дальнейшему развитию социалистической промышленности, проведенная советским народом под руководством партии Ленина — Сталина, позволила направить в колхозную деревню большое количество машин, усилить темпы механизации сельскохозяйственного производства, укрепить и расширить сеть МТС. Уже к началу 1947 года в нашей стране работало 7.584 МТС — на 515 станций больше, чем в довоенном 1940 году.

В последующие годы были достигнуты новые успехи в механизации социалистического сельского хозяйства. В 1949 году оно получило подрастающих тракторов в переводе на пятнадцатисильные, 29 тысяч комбайнов, из них 12 тысяч самоходных, 64 тысячи грузовых автомобилей, свыше 1.600 тысяч прицепных орудий и других сельскохозяйственных машин. Всего сельское хозяйство СССР получило в прошлом году тракторов, автомобилей и сельскохозяйственных машин в три — четыре раза больше, чем в довоенном 1940 году.

Советские ученые, рациона-

лизаторы, изобретатели в творческом содружестве с передовиками колхозной деревни неутомимо работают над созданием новых машин, которые должны еще больше механизировать, облегчить труд работников сельского хозяйства. На полях хлопковых районов появились комбайны собирающие хлопковые коробочки. Выпущены новые картофелесажалки и картофелеконеадки, свеклоуборочные и льноуборочные комбайны, лесопосадочные и другие машины.

В 1950 году предстоит резко увеличить уровень механизации работ по возделыванию хлопчатника, сахарной свеклы, коносагыза. Еще больше будет механизировано производство масличных, эфирно-масличных и цитрусовых культур, работа в садах, виноградниках, на шелководческих плантациях. Важной задачей является всемерное увеличение объема механизированных работ, связанных с обслуживанием общественного животноводства в колхозах: сенокосения и скармливания кормов, посева и уборки многолетних и однолетних трав, кормовых корнеплодов и т. д.

Механизация сельскохозяйственного производства облегчает труд земледельца, делает его разнообразно индустриального труда, способствует уничтожению вековой противоположности между городом и деревней. Рост машинного парка в сельском хозяйстве — яркое свидетельство повседневной заботы советского правительства, большевистской партии и лично товарища Сталина о дальнейшем подъеме благосостояния нашего крестьянства, об укреплении колхозного строя.

С. Львов.

ЗА РУБЕЖОМ

Десятки тысяч трудящихся Дании лишены избирательных прав

Перед муниципальными выборами в Дании

КОПЕНГАГЕН. В середине марта в Дании состоятся выборы в органы местного самоуправления — муниципалитеты. Множество преград стоит на пути трудящихся к избирательной урне. Одной из них является ценз оселости. Правом голоса пользуются только тот избиратель, который проживает на территории данного муниципалитета не менее четырех месяцев. При нынешнем положении, когда в Дании насчитывается около 120.000 безработных и когда очень многим приходится переезжать с места на место в поисках работы, этот ценз лишает многочисленных избирателей права участвовать в выборах.

Не имеет права выбирать датская молодежь, поскольку в избирательные списки включаются лица, достигшие ко дню выборов 23-летнего возраста.

Не менее несправедливым является налоговый ценз. Правом голоса лишаются все избиратели не выплачивающие за полмесяца выборов всех своих налогов за предыдущий год. Таких избирателей в Дании немало. По сведениям прессы, только в Копенгагене исключено из списков избирателей 50.000 человек, не внесших налога к 24 февраля. В прошлых муниципальных выборах, состоявшихся в 1946 году по той же причине в Копенгагене было исключено из списков избирателей около 32.000 человек. Лишаются права голоса также избиратели, получающие пособия по безработице. Получить право голоса в этом случае можно только выплатив полученные в виде пособия деньги.

К предварительным итогам парламентских выборов в Англии

ЛОНДОН, 25 февраля. Лондонское радио сегодня вечером передало данные об исходе выборов в палату общин по 621 (из общего числа 625) избирательному округу. Согласно этим данным, в палату общин избрано:

Лейбористов — 315, консерваторов и их сторонников (национал-либералов) — 294, либералов — 8, представителей других партий — 3. Кроме того, как уже указывалось, переизбран Клифтон-Браун, прежний спикер палаты общин.

Результаты выборов по шотландским избирательным округам будут объявлены позднее. В избирательном округе Мосс Сайд (Манчестер) голосование будет проведено 9 марта в связи с тем, что кандидат от консервативной

партии умер во время избирательной кампании.

ЛОНДОН, 25 февраля. Министр передает агентству Рейтер, лидер лейбористов, глава английского правительства Эдди, объявивший сегодня, что он сформирует новое лейбористское правительство, несмотря на весьма значительное большинство, полученное его партией в результате нынешних всеобщих выборов.

Сегодня состоялось заседание правительства, на котором министры передали свои поручения в распоряжение Эдди.

Эдди реорганизовывает правительство и сообщит об изменении примерно в середине следующей недели.

А. Н. ТОЛСТОЙ

Спомянулось пять лет со дня смерти Николаевича Толстого — выдающегося советского писателя, талантливого художника слова, пламенного советского патриота.

А. Н. Толстой родился в 1883 г. в г. Николаевке (ныне Пугачев), Самарской губернии, в дворянской семье. Учился в Самарском реальном училище, а затем в Петербургском технологическом институте. Принимал участие в социал-демократических кружках, был связан с революционным движением 1905 года.

В своих первых значительных произведениях писатель показал уходящий мир разоряющегося барства, духовный и моральный распад помещичьего общества. Этой теме посвящены его повести и романы «Две жизни», «Чудаки» (1910), «Хромой барин» (1912) и др.

Первые годы после Великой Октябрьской социалистической революции А. Н. Толстой провел за границей. Он не понял тогда великого значения революции в России. Но с белогвардейской эмиграцией, с изменниками Родины писатель не имел ничего общего. Он разо-

блался их в ряде своих произведений. За границей Толстой написал первую часть («Сестры») своей известной трилогии «Хождение по мукам».

Подлинный расцвет творческой деятельности писателя начинается с 1923 года, когда А. Н. Толстой перешел в Советский Союз. В двадцатые годы Толстой написал ряд произведений, отражающих советскую действительность, и фантастические романы «Гиперболоид инженера Гарина» и «Аэлита». В 1927—1928 годах печаталась вторая часть трилогии «Хождение по мукам» — роман «Восемнадцатый год». Глубоко и искренне восприняв идеи социалистической революции, Толстой сделался одним из крупнейших советских писателей.

В «Хождении по мукам» писатель показал, как в огне революции возникла новая Советская Россия, как русские люди искали и нашли путь к свободной жизни. В этом произведении А. Н. Толстой сделал одну из первых по времени попыток нарисовать образ великого вождя революции В. И. Ленина.

По своему историческому со-

держанию к трилогии «Хождение по мукам» примыкает повесть «Хлеб», в которой писатель рассказывает о героической обороне Царицына в 1918 году. Широко используя подлинные документы, он повествует об этой обороне, которой руководил И. В. Сталин, как о важнейшем этапе борьбы за революцию. Светлые образы великих вождей советского народа В. И. Ленина и И. В. Сталина, которые встречается читатель в повести «Хлеб», нарисованы Толстым с большим мастерством и любовью.

В повести «Хлеб» и романе «Хмурое утро» — заключительной части трилогии «Хождение по мукам» — Толстой дал образы рабочих-большевиков — людей из народа, беспредельно преданных партии Ленина — Сталина. Он рассказал, как коммунистическая партия сплачивает массы, ведет их к победе, как борьба за дело народа рождает героев.

В крупном историческом романе «Петр Первый» писатель выразительно показал, как в конце XVII и в начале XVIII столетий развивалось и крепло русское государство, строителем которого был Петр I. Независимость, самостоятельность

русского государства, как жизненная основа его развития, — одна из центральных патристических идей романа.

А. Н. Толстой не раз говорил, что в его работе над историческим прошлым России огромное руководящее значение имело учение Ленина и Сталина.

Труды А. Н. Толстого в развитии советской культуры и искусства, его большие заслуги перед Родиной получили высокую оценку. Писатель был избран действительным членом Академии наук СССР, ему присуждены Сталинские премии, он был неоднократно награжден орденами Советского Союза. Народ избрал А. Н. Толстого депутатом Верховного Совета Союза ССР.

В годы Великой Отечественной войны страстное патристическое слово Толстого, вдохновляющее советских людей в тылу и на фронте, призывало их к героической борьбе против врага, посевшего на нашу землю. С гордостью писал Алексей Толстой о мировом значении русской культуры, русского искусства. Самым великим и драгоценным завоеванием

русского народа и всех народов нашей страны, отмечая, было создание Советской власти, первого в мире социалистического государства.

В 1942—1944 годах Толстой написал «Рассказы Ивана Дарева» о мужестве и стойкости советских людей. В этой войне Толстой создал и выдающиеся произведения — драматическую повесть «На Грозный».

А. Н. Толстой умер 23 февраля 1945 года, накануне нашей победы над врагом. Последний день он продолжал работать над третьей книгой «Петр Первый».

Творчество замечательного русского писателя А. Н. Толстого вдохновляло горю любовью к социалистической Родине, к миллионам советских людей — строителям социализма борцам за свободу и независимость своего Отечества. Именно поэтому А. Н. Толстой стал одним из любимых писателей советского народа.

С. Петров, кандидат филологических наук.

Ответственный редактор А. БРУСНИЧНИН

Сланцевская типография Ленинградской области

Зак. 225 Тираж 1512